

# ȘEDINȚA BIROULUI EXECUTIV AL CONSILIULUI NAȚIONAL AL FRONTULUI DEMOCRAȚIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE

Vineri, 30 octombrie, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste, a avut loc ședința Biroului Executiv al Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste, a prezentat principalele probleme ale situației internaționale actuale, amplasarea și gravele pericole pe care le prezintă pentru soarta umanității cursa inarmărilor și a propus inițierea în țara noastră a unor largi acțiuni de masă ale oamenilor muncii în apărarea cauzei păcii, pentru exprimarea atitudinii lor hotărâte împotriva producerii și amplasării rachetelor cu rază medie de acțiune și pentru înlăturarea celor existente, împotriva bombei cu neutroni, pentru convocarea unei conferințe consacrate dezarmării și încrederii în Europa și în întreaga lume.

Subliniind că întreaga politică a partidului și statului nostru este pusă în slujba idealurilor de pace, colaborare și înțelegere între națiuni, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că, ținând seama de impor-

tanța deosebită pe care partidul și statul nostru o acordă rolului poporului în făurirea propriei istorii, a propriului destin, în conducerea vieții economico-sociale, a întregii societăți, în înlăturarea dezideratelor generale de progres și pace ale umanității este necesară o tot mai mare angajare și participare a maselor largi populare din țara noastră la lupta pentru înlăturarea pericolului unui nou război mondial, pentru colaborare, securitate și pace internațională.

În acest spirit, președintele Republicii Socialiste România a arătat că organizarea și desfășurarea unor mari manifestări de masă — adunări, demonstrații, marșuri ale păcii — vor permite afirmarea puternică a voinței de pace a poporului român, ca o contribuție la marea mișcare ce se desfășoară astăzi în întreaga lume pentru trecerea la acțiuni concrete de oprire a cursei inarmărilor, de dezarmare și în primul rând de dezarmare nucleară, în vederea întăririi încrederii și securității internaționale, a apărării libertății și independenței tuturor popoarelor, a destinderii și colaborării internaționale.

Reliefând rolul important ce revine țărilor socialiste, forțe-

(Continuare în pag. 4-4)

## ÎNCHIEIEREA VIZITEI PREȘEDINTELUI REPUBLICII FEDERALE GERMANIA, KARL CARSTENS

La Palatul Consiliului de Stat s-au încheiat, vineri, 30 octombrie, convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Federale Germania, Karl Carstens.

În cadrul ultimei runde de convorbiri — care a prilejuit examinarea în continuare a unor probleme bilaterale și internaționale de interes comun — președintele Nicolae Ceaușescu și Karl Carstens și-au exprimat satisfacția față de rezultatele dialogului purtat, în aceste zile, la București, într-o atmosferă de cordialitate și respect reciproc. A fost afirmată dorința comună de a se acționa energic pentru a da un nou impuls relațiilor româno-vest-germane pe temeiul egalității, al respectului independent și suveranității naționale, al avantajului reciproc.

În încheierea convorbirilor, președintele Republicii Federale Germania a mulțumit călduros președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, în numele său și al soției, al tuturor colaboratorilor, pentru ospitalitatea de care s-au bucurat în timpul vizitei în România.

Președintele Nicolae Ceaușescu și Karl Carstens au stabilit să continue dialogul româno-vest-german la nivel înalt, reliefând importanța lui pentru amplifierea și aprofundarea relațiilor dintre cele două țări, pentru cauza generală a păcii, înțelegerii și colaborării între națiuni.

Președintele Karl Carstens a

invitat pe președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, să facă o vizită oficială, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Federală Germania. Mulțumind pentru invitație, președintele Nicolae Ceaușescu a adresat președintelui Karl Carstens, precum și guvernului vest-german urări de succes în activitate, iar poporului din Republica Federală Germania cele mai bune sentimente prietenești.

\*

Vineri, 30 octombrie, s-a încheiat vizita oficială întreprinsă în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, de președintele Republicii Federale Germania, Karl Carstens, și de doamna Veronica Carstens. Ceremonia plecării înălților oaspeți a avut loc pe aeroportul internațional Otopeni.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Karl Carstens au sosit împreună la aeroport. O gardă militară a prezentat onorul. Au fost înțonate imnurile de stat ale R.F. Germania și României, în timp ce erau trase 21 de salve de salut.

Numeroși bucureșteni aflați pe aeroport au salutată cu căldură pe cei doi șefi de stat. La scara avionului, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Karl Carstens și-au luat un călduros rămas bun.

La ora 11.45, aeronava cu care călătorește șeful statului vest-german a decolat.

## HANDBALUL ROMÂNESC — ÎN PRAGUL UNOR NOI ȘI IMPORTANTE TESTE

Noiembrie este o lună a handbalului, o lună în care sunt programate importante competiții internaționale, la startul cărora se vor afla și reprezentativele țării noastre. Firesc, fără îndoială, pentru că, de când există handbalul în 7, noiembrie este luna de debut a întrecerilor internaționale. Firesc, mai ales pentru că sezonul 1981/1982 este cel al campionatelor mondiale: între 28 noiembrie și 6 decembrie are loc, în Danemarca, campionatul mondial feminin (grupa valorică „B”), iar între 23 februa-

● Selecționata masculină participă la „Trofeul Cehoslovaciei”, alături de reprezentativele U.R.S.S., Cehoslovaciei, Ungariei și Islandei ● Echipa feminină se va confrunta cu redutabile formații la „Trofeul Carpați”

rie și 7 martie 1982 este programat, în R. F. Germania, campionatul lumii pentru reprezentative masculine.

Selecționata noastră de seniori participă între 3 și 7 noiembrie la „Trofeul Cehoslovaciei”, competiție care reunește în sala de sport din Trnava o serie de puternice selecționate. Programul formației noastre este ur-



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9925

4 PAGINI — 30 BANI

Simbătă 31 octombrie 1981

Miine, la Narbonne, derbyul Campionatului european de rugby

## FRANȚA — ROMÂNIA

Sportivii noștri speră să obțină prima lor victorie pe terenul „cocoșului galic”



Atacă rugbyștii români prin Borș; sint gata să-l susțină Caragea (în spate), Stoica și Paraschiv, în stînga (Fază din meciul România — Noua Zeelandă)  
Foto: Ion MIHĂIȚĂ

La numai o săptămână după „Testul istoric al Noii Zeelande la București” (cităm titlul din ziarul francez „Le Figaro”), care a dus la „Consecrarea deplină a românilor”, iată că miine, la Narbonne, va avea loc a 31-a întâlnire dintre rugbyștii români și cei fran-

cezi. Jocul — al 141-lea în palmaresul rugbyului românesc — se constituie în derby-ul noii ediții a „Cupel F.I.R.A.”, a cărei partidă de debut s-a și consumat săptămîna trecută la Moscova (U.R.S.S. — Italia 12—12). Este — se înțelege — o confruntare interesantă, aș-

teptată cu deosebită nerăbdare în cele două tabere.

Francezii — după înfrîngerea lor „categorică de acum un an la București (reamintim, ne face plăcere, 15—0!) — au avut o iarnă și o primăvară trandafirilor (a se citi: pline de succese), ceea ce i-a condus spre „marele șlem” în „Turneul celor 5 națiuni”, toate cele patru formații britanice căzînd pradă „cocoșului galic”... S-a și spus, mai în glumă mai în serios, că de cîte ori pierd la București francezii cîștigă Turneul... Vara, în schimb, le-a fost mai puțin favorabilă, adversarii noștri de mîine pierzînd în Australia ambele partide-test cu „cangurii” și totodată pe căpitanul și antrenorul echipei, Jean-Pierre Rives, accidentat (el a fost supus unei complicate operații la umăr și încet-încet revine în formă, dar nu e încă în măsură a-și relua locul în echipa națională). Noul antre-

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. 4-4)

## ÎNTRERERILE ETAPEI DE IARNĂ A „DACIADEI” — PUTERNIC STIMULENT PENTRU DEZVOLTAREA SPORTULUI NOSTRU



În aceste zile sint programate, în numeroase județe ale țării, primele întreceri ale celei de a 3-a ediții a „Daciaadei” — etapa de iarnă, prevăzută să înceapă în perioada 1—8 noiembrie și să se încheie la jumătatea lunii martie, anul viitor. Sigur, vremea este încă frumoasă, favorabilă organizării în aer liber a numeroase acțiuni și competiții sportive de masă și este de dorit ca în toate asociațiile din școli, întreprinderi și instituții bazele sportive să fie intens folosite pentru desfășurarea unor asemenea activități prin care se asigură, de fapt, continuitatea dintre cele două ediții ale „Daciaadei” la cît mai multe discipline. Dealtfel, relatări primite din mai multe județe, cum sint Bistrița-Năsăud, Timiș, Botoșani, Vrancea, Tulcea, Prahova etc. ne arată că, paralel cu pregătirile pentru etapa de iarnă, continuă — cu o largă audiență — crosurile, întrecerile atletice, competițiile de fotbal, rugby sau handbal, acțiunile turistice etc.

Primele semne ale sfîrșitului de toamnă au venit însă în unele locuri și ele explică accelerarea ritmului pregătirilor (organizatorice, tehnice, cele privind asigurarea bazei materiale și a echipamentului sportiv) pentru startul etapei de iarnă, care va cuprinde un ma-

re număr de întreceri — organizate pe etape de la asociația sportivă pînă la fazele pe județ, precum și competiții cu finale pe țară, dotate cu diferite cupe, la sanie, schi, patinaj viteză, hochei pe gheață, șah și tenis de masă. Am remarcat în mod deosebit seriozitatea pregătirilor, eforturile și inițiativele factorilor de resort din județele Brașov, Neamț,

Harghita, Dolj și, cum era de așteptat, din București.

Acum ne aflăm la ora primei întreceri din programul etapei de iarnă, care reunește pe iubitorii șahului și tenisului de masă. Vor urma pasionantele competiții de pe pirtii și patinoare.

Bilanțul de primăvară, dinaintea etapei de vară, va fi cu atît mai bogat și valoros.

Astăzi, etapa a 12-a a Diviziei „A” de fotbal

## ÎN CENTRUL ATENȚIEI, MECIURILE DE LA CLUJ-NAPOCA ȘI BRAȘOV

● Pe stadionul din str. dr. Stai-covici, un nou joc greu pentru gazde ● Fotbaliștii brașoveni știu că au o misiune dificilă în meciul cu campionii ● La Cluj-Napoca, față în față Angelo Niculescu și Traian Ionescu, Cimpeanu II și... lordache, care își anunță reîntrearea ● După două deplasări consecutive, Corvinul revine acasă în postura de... „1” solist ● Sportul studențesc a mai plecat cu puncte de la Petroșani, dar Jiul se află după un 0—4! ● După nouă ani, actualul antrenor al Oltului dorește, astăzi, înfrîngerea lui F.C. Argeș, într-un meci Halagian contra... Halagian I ● F.C. Constanța și A.S.A. Tg. Mureș vor să confirme bunele lor prestații din etapa trecută ● S.C. Bacău a primit 4 goluri, duminică, la Craiova! Ce va face în partida cu liderul clasamentului? ● La Tîrgoviște, Duca-dam față în față cu Dobrin

### CLASAMENTUL

1. DINAMO	11 7 3 1	23-10 17
2. Univ. Craiova	9 8 0 1	26-5 16
3. Corvinul	11 5 3 3	25-15 13
4. S.C. Bacău	11 4 3 1	12-13 12
5. Steaua	10 3 5 2	11-11 11
6. F.C. Olt	11 5 1 5	15-16 11
7. Sportul stud.	11 3 5 3	13-14 11
8. F.C.M. Brașov	11 4 3 4	9-12 11
9. „U” Cluj-Napoca	11 4 3 4	11-15 11
10. C.S. Tîrgoviște	11 4 3 4	13-18 11
11. „Poli” Timișoara	10 4 2 4	12-10 10
12. U.T. Arad	11 3 4 4	13-15 10
13. Jiul	11 3 4 4	13-18 10
14. A.S.A. Tg. Mureș	11 4 1 6	17-14 9
15. Chimia Rm. V.	11 3 5 5	13-9 9
16. F.C. Argeș	11 2 4 5	8-11 8
17. F.C. Constanța	11 2 4 5	12-16 8
18. Prog. Vulcan	11 1 4 6	12-26 6

### PROGRAMUL JOCURILOR

București:	PROGRESUL VULCAN — „POLI” TIMIȘOARA (stadionul Progresul)
Brașov:	F.C.M. — UNIV. CRAIOVA
Cluj-Napoca:	„U” — STEAUA
Hunedoara:	CORVINUL — CHIMIA RM. VILCEA
Petroșani:	JIUL — SPORTUL STUDENȚESC
Scornicești:	F.C. OLT — F.C. ARGEȘ
Constanța:	FOTBAL CLUB — A.S.A. TG. MUREȘ
București:	DINAMO — S.C. BACĂU
Tîrgoviște:	CLUBUL SPORTIV — U.T.A. (stadionul Dinamo)

Toate partidele vor începe la ora 15.

(Continuare în pag. 4-4)



# DERBYUL ETERNELOR RIVALE, STEAUA — DINAMO

Un alt derby, al proaspetelor promovate: Carpați — I.M.U.A.S.

Ieri, in ziua a doua a intrer-cerilor turneului inaugural al campionatului național de baschet masculin, sala Floreasca a găzduit partide atractive, cu jocuri spectaculoase și unele rezultate surpriză, așa cum sint cele din meciurile I.M.U.A.S. Baia Mare — C.S.U. Sibiu și Dinamo Oradea — „U” Cluj-Napoca.

I.M.U.A.S. BAIJA MARE — C.S.U. SIBIU 77—64 (35—29). Seria surprizelor a continuat cu meciul de debut al zilei, in care proaspăta promovată, echipa baicăreană, a obținut o nouă victorie. Partida a fost destul de echilibrată, dar sibienii, ignorând indicațiile antrenorului lor Fl. Stoica, au fost obligați să se recunoască învinși in fața elevilor lui A. Molnar, care au avut, din nou, prestații remarcabile. Au marcat Cocan 13, Florea 15, Munteanu 2, Berindean 4, Muresan 10, Ioan 14, Anghel 2, Sosanu 2, Cociș 15, respectiv Chirilă 10, Fallhegy 2, Șerbănescu 25, Cosma 2, Tonca 6, Apostu 2, Takacs 5, Mladin 6 și Georgescu 6.

DINAMO ORADEA — „U” CLUJ-NAPOCA 69—64 (32—34). Studenții de pe Someș sint la a doua înfringere in acest debut de campionat. Orădenii, printr-o disciplină tactică remarcabilă, au obținut un succes nescontat, dar absolut meritat. Au înscris: Kosa 7, Lăzăreanu 12, Schuller 14, Ilie 2, Gellert 26, Szabo 8, respectiv Ciardun 4, Bretz 4, Barna 20, Mara 2.



### SIMBĂT.

BASCHET. Sala Floreasca, de la ora 10: C.S.U. Sibiu — „U” Cluj-Napoca, U.R.B.I.S. — C.S.U. Brașov; de la ora 15: Dinamo Oradea — I.C.E.D., Farul — Rapid, Dinamo București — Steaua, Carpați — I.M.U.A.S. — meciuri in cadrul Diviziei masculine „A”.

FOTBAL. Teren Progresul, de la ora 15: Progresul Vulcan — Politehnica Timișoara (Div. „A”), de la ora 13: sperante; stadion Dinamo, de la ora 15: Dinamo București — S.C. Bacău (Div. „A”); de la ora 13: sperante.

RUGBY. Stadion Olimpia, de la ora 15: Dinamo — Steaua; stadion Tel, de la ora 15,30: R. C. Sportul studentesc — Vulcan (meciuri in „Cupa F. R. Rugby”); stadion Acumulatorul, de la ora 15: Gloria București — R. C. Sportul studentesc II (Div. „B”).

SCRIMĂ. Sala Floreasca II, de la ora 8: Diviziile „A” și „B” floretă (m) și sabie (ultima etapă).

### DUMINICĂ

BASCHET. Sala Floreasca, de la ora 8: C.S.U. Brașov — Farul, Rapid — Dinamo Oradea, „U” Cluj-Napoca — Carpați București, I.C.E.D. — C.S.U. Sibiu, Steaua — I.M.U.A.S., Dinamo București — U.R.B.I.S., meciuri in cadrul Diviziei „A”; sala Academia Militară, de la ora 10: Academia Militară — Jiul Știința Petroșani (m. T.), Mecanica fină — Automatica București (m. T.); sala Politehnica, de la ora 10: Politehnica C.S.S. 2 — Sticla Bistrița (m. T.), Politehnica C.S.S. 2 II — P.T.T. (f. T.); sala Gluilesti, ora 10: Rapid — Mătasea C.S.S. Deva (f. T.).

FOTBAL. Stadion Autobuzul, de la ora 14: Autobuzul București — I.C.I.M. Brașov; stadion Metalul, de la ora 14: Metalul București — Carpați Mirsa; stadion Automatica, de la ora 14: Lucașfăur București — Automatica București — meciuri in cadrul Diviziei „B”, stadion Tehnometal, de la ora 14: Tehnometal București — Electronica București; stadion Abatorul, de la ora 14: Abatorul București — Constructorul Călărăși; stadion Dinamo II, de la ora 14: Dinamo Victoria București — I.C.S.I.M. București; stadion Dnubiana, de la ora 14: Lucașfăur București — Danubiana București — meciuri in cadrul Diviziei „B”.

SCRIMĂ. Sala Floreasca II, de la ora 8: Diviziile „A” și „B” floretă (m) și sabie.

VOLEI. Sala Olimpia, ora 10,30: Constructorul București — C.S.M. Delta Tulcea („A”, m) — sala Agromonia, ora 10: Flacăra roșie București — Universitatea Craiova („A”, f).

# SPORTIVII DE LA STEAUA, PRINCIPALI CANDIDAȚI LA LOCURILE I

Luptă aprigă pentru evitarea retrogradării

Sîmbătă și duminică, un nou moment important in scrima noastră de performanță îl oferă echipele divizionare „A” de floretă bărbați și sabie care — odată cu etapa a III-a — își vor desemna campioanele pe anul in curs.

Favorite? In aceste probe — scrima de la Steaua. Echipa floretistilor militari pornește, in ultima etapă, cu un avans de 4 puncte in fața formației Progresul București și este puțin probabil să intervină o schimbare de lider pe linia de sosire. Rămîne, in schimb, in atenția iubitorilor acestui sport disputa pentru menținerea in prima divizie, care angajează, in principal, două formații studentești: Politehnica Iași și Politehnica Timișoara, ultimele două clasate, cu același număr de puncte (4).

Și la sabie trăgătorii de la Steaua, cu 6 puncte avans față de principalii lor adversari, scri-

merii de la Dinamo și Tractorul Brașov, apar in postura de virtuali campioni. In această probă va fi interesant de văzut, mai ales, meciul Dinamo — Tractorul, formații care — avînd același număr de puncte (12) — vizează in egală măsură locul 2 in clasamentul general. Mai aproape de acest obiectiv par a fi dinamoviștii, cu un ușor avantaj la asalturi cîștigate (83 față de 80). In disputa pentru evitarea retrogradării, Petrolul Ploiești, fără nici o victorie pînă acum, nu mai dispune, practic, de nici o șansă de a se menține in „A”.

Cît privește perspectiva frunțașelor din eșalonul secund de a intra in elita scrimel, o certitudine prezintă numai Victoria Cărei la sabie, in timp ce „duelul” rămîne deschis la floretă bărbați între A.S.U. Tg. Mureș și Crișul Oradea, fiecare cu cîte 18 puncte, înaintea ultimei etape.

## In campionatul Diviziei „A” de hochei

# TURNEUL DE LA GALAȚI S-A ÎNCHEIAT CU UN NOU LIDER: STEAUA

GALAȚI, 30 (prin telefon). — Ultima etapă a turneului campionatului Diviziei „A” de hochei, găzduit de patinoarul artificial din localitate, s-a desfășurat într-o atmosferă de anonimat, meciurile programate cu acest prilej neoferind nici o confruntare mai echilibrată sau care să promită o partidă atractivă. Deci, trei victorii ale frunțașelor clasamentului. In capătul a trei jocuri liniștite, fără istoric.

S.C. Miercurea Ciuc — Progresul Miercurea Ciuc 9—4 (5—0, 1—0, 3—4). Un meci in... familie, in care după ce formația Sport-Club a luat un avans care s-o pună la adăpost de orice surpriză, ea a jucat cu „motoarele” oprite. Au marcat: Bartalis 2, Peter 2, B. Nagy, Z. Nagy, Gereb, Kunz și Baricz — Sport-Club; Gabrieli, Merca, Keeső, Solomon — Progresul. A condus A. Balint, ajutat de M. Dinu și T. Szabo.

Steaua — Avintul Gheorgheni 13—5 (6—2, 3—2, 4—1). A fost, dacă se poate spune așa, cel mai interesant joc al acestei runde finale. Echipa buceșteană a evoluat la fel ca in celelalte partide, adică serios, fără „pauze”, menținînd un ritm alert pînă in finalul jocului. La toate acestea trebue să adăugăm și faptul că hocheiștii de la Gheorgheni, într-o evidentă revenire de formă, au ținut să-și... vîndă scump pielea și au opus o dirză rezistență. Dar totul a reîntors in normal in ultima repriză... Au înscris: Cazaev, Popescu, Hălăucă, Chiriță, Io-

niță — toți cîte 2, Ungureanu, Udrea și tinărul Daia — Steaua, Tamas, György, Andrei, Lengyel, Benedek — Avintul. A arbitrat M. Presneanu, ajutat la cele două linii de L. Petrescu și P. Ioan.

Dinamo București — Dunărea Galați 10—4 (2—0, 4—1, 4—5). Mai animată ceva doar in ultima parte, partida a revenit clar campionilor. La echipa locală au lipsit 4 titulari, adică cei eliminați definitiv din joc in meciul precedent. Au marcat: Solyom 3, Gherghisan 2, Herzhelegiu 2, Costea, Moroșan, Ielciu — Dinamo, Brandabur, Antobi, Gh. Huțanu, Ene-Dunărea. A condus N. Enache,

ajutat de R. Dobrescu și C. Nicolae.

T. SIRIOPOL-coresp.

Ca urmare a acestor rezultate și a celorlalte scoruri din turneul de la Galați, in fruntea clasamentului a trecut Steaua:

1. Steaua	18	14	1	3	138	47	29
2. S.C.M. Cluj	18	14	0	4	123	46	28
3. Dinamo Buc.	16	13	1	3	142	69	27
4. Dunărea G1.	18	7	1	10	73	118	15
5. Prog. M. C.	20	3	1	16	62	150	7
6. Avintul Gh.	18	1	0	17	55	163	2

Azi și miine, la Galați, are loc dubla restanță Dinamo București — Dunărea Galați.

## BOXERII SUSȚIN NOI ÎNTÎLNIRI INTERNAȚIONALE

● Luni, in noua sală a clubului Rapid: ROMANIA — INDONEZIA

● Juniorii pleacă in R. D. Germană

In săptămîna care urmează, deși ne aflăm cu numai cîteva zile înaintea turneului final al campionatelor individuale și al „Daciadei”, boxul susține noi examene internaționale. Încă din prima zi, luni, o reprezentativă a țării noastre va intîlni echipa națională a Indoneziei. Gala va avea loc in noua sală de sport a clubului Rapid București, începînd de la ora 18.

Aflați înaintea ultimului act al campionatelor, pugiliștii noștri frunțași, calificați pentru turneul final, nu vor face parte din formația care va intîlni echipa Indoneziei. Tehnicienii au apelat la serviciile unor boxeri care n-au trecut de „sîta zonelor”, dar sint considerați ca fiind, totuși, capabili să-i infrunte pe sportivii indonezieni.

eni. Așadar, iați-i pe cei desemnați să urce in ring luni seara: Virgil Iordache (Steaua), Ion Boboc (Rapid), Ștefan Dincă (Metalul), Viorel Vancea (Dinamo), Cezar Tămîrjan (Steaua), Gelu Hudișteanu (Metalul), Sandu Anghel (Voința), Dănuț Neagu (Voința), Dumitru Senciu (I.A.E.M. Timișoara), Ion Dobre (Metalul) și Vasile Artenie (Steaua).

Tot luni urmează să plece in R.D. Germană echipa reprezentativă de juniori a țării noastre. Boxul juvenil de la noi se va confrunta cu cel al țării gazdă, in două intîlniri. Antrenorii Gheorghe Potea și Nicolae Negrea, cei care s-au ocupat de pregătirea lotului, au stabilit următoarea echipă, in ordinea categoriilor, de la semimuscă la super-grea: Gh. Iana, I. Tănase (C. Turcu), M. Tănase, M. Lazăr (D. Băjenariu), I. Dărămuș (G. Cirjan), D. Maricescu, N. Vinătoru, D. Bumbac, I. Cimerdean (V. Leonte), M. Paisz, E. Ștefi și G. Miheca.

Pentru tinăra noastră echipă reprezentativă (sportivi născuți in 1963 și mai mici), intîlnirea cu juniorii din R. D. Germană se anunță un examen destul de dificil, pe care sperăm să-l promoveze.

## FINALA „DACIADEI”

## LA ÎNDEMÎNARE AUTO

Sîmbătă dimineață Pitestiul va găzdui o interesantă competiție automobilistică: finala „Daciadei” la îndemînare auto. Este vorba despre un concurs desfășurat de regulă pe un traseu marcat prin porți, jaloane ș.a., in așa fel alcătuit încît concurenții trebuie să dea dovadă de multă măiestrie pentru a-l putea străbate într-un timp scurt și, bineînțeles, fără penalizări.

La Pitesti, finala începe la ora 8 dimineața, pe platoul din fața intrării in stadionul „1 Mai”.

Doru IONESCU

## CURSE PLĂCUTE, DAR SPECTATORI PUȚINI

Timpul favorabil, pista bună, precum și mobilizarea exercițiată de reportajii la pariu mutual au făcut ca cea de a 56-a reuniune de trap să fie considerată de majoritatea spectatorilor (deși in număr redus — circa 200) ca reușită. Principala probă, Premiul Suceava (două hîturi), a avut cîștigătorii diferiți. In primul hit, Gong a avut răgazul suficient pentru a nu mai fi ajuns de Știlat, deși in apropierea sosirii a scurtat fuleul, iar Huhureț, cu aplomb numai pentru hitul 2, n-a mai fost ajuns de Gong, cîștigînd la mare distanță. Ultima cursă a oferit, in sfîrșit, o victorie pentru Heder și relansarea antrenorului M. Ștefănescu. REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Dineu (I. Florea) rec. 1:59.2. 2. In. Simplu 2,40, ordinea 12. Cursa a II-a: 1. Nuțu (D. Toduță) rec. 1:33. 2. Orfana, 3. Papin. Simplu 5, ordinea 11, event 12. ordinea triplă 140. Cursa a III-a: 1. Pruna (N. Sandu) rec. 1:36.4. 2. Orlandu.

## HIPISM

Simplu 5, ordinea 8, event 37, triplu cîștigător 279. Cursa a IV-a: 1. Gong (N. Gheorghe) perf. 1:28.3. 2. Știlat, 3. Tufana. Simplu 4, ordinea 22, event 25, ordinea triplă 583. Cursa a V-a: 1. Manșetar (N. Simion) perf. 1:30.5. 2. Simptom. (Simplu 3, ordinea 11, event 11, triplu cîștigător 206. Cursa a VI-a: 1. Plocon (D. Iorga) perf. 1:34.1. 2. Văcălie, 3. Gotle. Simplu 6, ordinea 12, event 33, ordinea triplă 1407. Cursa a VII-a: 1. Huhureț (V. Moise) perf. 1:29.3. 2. Gong, 3. Podoba. Simplu 7, ordinea 35, event 216, ordinea triplă 609, triplu cîștigător 5447. Cursa a VIII-a: 1. Heder (M. Ștefănescu) perf. 1:20.4. 2. Cochet. Simplu 3, ordinea 58, event 76.

## IN ACEASTĂ PERIOADĂ, IMPORTANTE REDUCERI DE TARIFE PENTRU CEI CE MERG IN STAȚIUNILE BALNEOCлимATERICE PRIN OFICIILE JUDEȚENE DE TURISM

Cei ce doresc să-și efectueze concediul de odihnă sau cura balneară in această toamnă și in unele din cele mai renumite stațiuni beneficiară de reduceri importante la tarifele pentru cazare și masă in unitățile hoteliere. Pe lângă faptul că in această perioadă vă puteți alege confortul dorit și efectua cura balneară in cele mai bune condiții, obțineți și importante economii in bugetul familiei dv., față de lunile de vară: ● La un sejur de 12 zile petrecut in stațiunile de

odihnă Poiana Brașov, Sinalia, Preddeal sau Borșa puteți economisi între 320—380 lei de persoană. ● In stațiunile cu profil de cură balneară Geoagiu-Băi, Buziaș, Tușnad, Slănice Moldova, Moneasa, Sovata, Căciulata, Herculano sau Felix, economiile dv., pentru o serie completă de 18 zile, vor fi și mai substanțiale — între 450—720 lei de persoană. La agențiile și filialele de turism din întreaga țară puteți obține informații suplimentare și cumpăra din timp bilete pentru oricare din stațiuni enumerate mai sus.

## MÎINE, JOCURI ÎN DIVIZIA „A” DE VOLEI

Mîine sint programate jocurile etapei a V-a in campionatul masculin și cele ale etapei a III-a in întrecerea feminină de volei. In disputa băieților, echipele gazdă au prima șansă, fiind greu de presupus victoriile ale oaspetilor. Etapa programează următoarele meciuri: Explorări Baia Mare — C.S.U. Galați (joc disputat, 3—0 pentru prima echipă), Tractorul Brașov — Silvania Șimleu Silvaniei, Calculatorul București — C.S.M. Delta Tulcea (sala Olimpia, 10,30), C.S.U. Oradea — Politehnica Timișoara și C.S.M. Suceava — Universitatea Craiova.

In seria a II-a feminină cele mai echilibrate meciuri sint cele dintre C.S.M. Libertatea Sibiu și C.S.U. Galați, Maratex Baia Mare și Farul Constanta. Etapa a III-a in campionatul feminin mai programează următoarele jocuri in care gazdele — așa cum am mai spus — detin prima șansă: seria I — Flacăra roșie București — Universitatea Craiova (sala Agromonia, ora 10, Dinamo București — Universitatea Timișoara (amînat pentru 13 noiembrie), Știința Bacău — Rapid București; seria a II-a: Chimpeș Constanța — Penicilina Iași.

## ULI CI

● Pl. sustinu tomatic moc n Alexan ma et „POLI” la Buc întreba: Nucă,

● F.1. cători și Parsa cuperat CRAIOV in lotul nu și I la Bras gură in

● La de indis cursul nit nim babilită din e STEAU/ in alcăt sponit

● P.1.C. problem bun „II” lipsi do: două et: plină. anuntă targu e extremul accidenti București

● JIU indispon putat un

## Miine

## TRE

Campio continuă, pei a 12-programe puțin cit polariza tulul. In U detine tre forme rul, Poil un punct ria, form infringe: torța vici Un zee peste cot intîlniri e la Pu un „umăr tribunale printre a porteri al In seria jocul de cală Minc foc” (loc frunțașel meci cu J zlonomia” Dar față meciurilor cesteria:

SERIA I ta Tulcea: I.M.U. Me Focșani: C.S.M. Su Neamț: M Gloria Bis B. Drăguș rin), C.S.I. Gheorghe: F.C.M. Pr. rul Gheor. biu), Cons Galați: AL lonul Săv. (se dispută) (București) (Iorul Mec șan (De)).

SERIA A veni — G Rațiu (Hu: lărași — F raga (Tul

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOS

ULTIMA ZI DE PARTICIPARE I NUMI LA T DIN 30 Extragere: 34 65 45. E: 43 13 44 89 DE CISTIG care 500.000 TEGORIA I CISTIGURI DIN 25 Categoria 50.000 lei și lei; Categori 11.105 lei; 1 4.758 lei; C lei; Categori Categoria 6: PORT LA lei. Cistigur care au fost GHE NIZOI respectiv N din Focșani.



VEȘTI DIN TABERELE DIVIZIONARE „A”

CAN a l cu Aubert... Ușoarele traumatisme... SPORTEL STUDENTESC

F.C. OLT va alinia echipa care a evoluat în etapa trecută... F.C. ARGES nu sînt indisponibilități în lot.

F.C. CONSTANTA a susținut un joc amical cu Portul (scor: 5-3)... A.S.A. TG. MUREȘ nu va beneficia de serviciile lui Băloni.

DINAMO a urmat antrenamente obișnuite... C.S. TIRGOVIȘTE a jucat miercuri un meci amical cu Metalul București.

U.T.A. a sosit în București, pe calea aerului... U.T.A. a sosit în București, pe calea aerului.

pa a 12-a a Diviziei „B”

JRI DE MARE ATRACȚIE

Secund urme etare... SERIA A III-a: U.M. Timișoara - F.C.M. Reșița: C. Teodorescu (Buzău).

U.M. Timișoara - F.C.M. Reșița: C. Teodorescu (Buzău)... Toate partidele încep la ora 14.

Avind în vedere cele două deziderate ale medicinei sportive - menținerea stării de sănătate și creșterea capacității de efort...

RMEAȘĂ

ASE... LOTO 2... 17,50 a 103 a 809 a 200 lei...

GABOR - LOVAȘ - REDNIC, „TRIO-UL DE AUR” AL MEDALIEI DE BRONZ

Marca surpriză plăcută din sala clubului „Applia”... Rednic - cel mai bun în „ordinea” antrenorilor

Duminică 18 octombrie, la Sydney, în marea sală a clubului „Applia” a avut loc festivitatea de închidere a celei de a 3-a ediții a campionatului mondial.

intrat, așadar, în posesia „Balonului de aur”, câștigându-l detașat, ca urmare a evoluțiilor sale remarcabile din partidele cu Brazilia (coautor la gol), Italia, Uruguay, și Anglia.



In atac, Gabor

D. Zamfir 7, Sertov 7, Bolba 6, Gabor 9. Ce ordine finală rezultă din suma notelor acordate?

- 1. Rednic 28
2. Gabor 27
3. Lovas 26
4. Ilie 24
5. Andone 23.

Cei cinci sînt urmași în acest clasament de: D. Zamfir, Matei, Balaur, Eduard, Fișic, Hanghiuc, Balint, Bolba, Sertov, Vușcan.

Mircea Rednic, pe post de libero, a fost cea mai inspirată mutare făcută de cei doi antrenori în „11”-le tricolor. Deși s-a aflat pentru prima dată pe acest post, hunedoreanul a jucat aproape fără greșală, alcătuind împreună cu Lovas și Andone un trio de netrecut, prin ei echipa noastră avînd - raportînd totul la numărul de meciuri disputate - cea mai bună apărare, ea primind doar trei goluri în șase întîlniri!

Un „Balon de aur” (plus o „Gheată de bronz”), un portar în primii 15 jucători ai turneului final și un libero în premieră - iată ce se poate desprinde, cu precizie, din evoluția individuală a jucătorilor români la Campionatul mondial al juniorilor, câștigătorii medaliei de bronz.

Topul final al golgeterilor: 1. M. Koussas (Australia) - „Gheată de aur”; 2. Z.A.A. Taher (Egipt) - „Gheată de argint”; 3. R. Gabor (România), R. Loose și R. Wohlfarth (ambii R. F. Germania) - „Gheată de bronz”, toți cu cite patru goluri marcate.

meciurile. Subliniind însă comportarea jucătorilor noștri în cele șase meciuri, iată, în continuare cum au fost punctate evoluțiile lor de antrenorii lotului. Constantin Cernăianu: Lovas 9, Eduard 7, Rednic 9+, Andone 8, Matei 7+, Vușcan 5, Ilie Costel 8, Balint 6, Hanghiuc 6, Fișic 7, Balaur 7, D. Zamfir 7+, Sertov 6, Bolba 6, Gabor 9. Tache Macri: Lovas 9, Eduard 6, Andone 7, Rednic 9, Matei 7, Vușcan 5, Ilie Costel 8, Balint 6, Hanghiuc 5, Fișic 6, Balaur 6, D. Zamfir 8, Sertov 6, Bolba 6, Gabor 9. În ceea ce ne privește, i-am notat astfel pe cei 15 „tricolori” care au adus fotbalului nostru prima medalie în un campionat mondial: Lovas 9, Eduard 7, Rednic 10, Andone 8, Matei 7, Vușcan 5, Ilie Costel 8, Balint 6, Hanghiuc 6, Fișic 7, Balaur 8.

Laurențiu DUMITRESCU

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

PENTRU DEFICIENTE ORGANIZATORICE la meciul Tractorul Brașov - Petrolul Ploiești, echipa brașoveană a primit un avertisment din partea Comisiei de disciplină, totodată fiind amendată cu 2.000 lei.

BIROUL COLEGIULUI CENTRAL AL ARBITRILOR, în ședința din 29 octombrie, a luat hotărîrea sancționării cu avertisment a următorilor arbitri: Gh. Jucan și I. Lăzăroiu (la meciul „U” Cluj-Napoca - Steaua), T. Balanovic (la jocul Tractorul Brașov - Petrolul Ploiești) și I. Alexandru (la partida Flacăra Moreni - Rapid București).

CASELE OBISNUITE (de la Stadionul Republicii, stadioanele Dinamo și „23 August” și de la agenția C.C.A.) s-au pus în vânzare bilete pentru meciul Dinamo - Internazionale Milano, care va avea loc miercuri pe stadionul din soseaua Ștefan cel Mare. În ziua meciului nu se vor vinde bilete la casele stadionului.

Are cuvîntul medicul sportiv

ACUPUNCTURA, SPRIJIN ACTIV ȘI EFICIENT ÎN PROTECȚIA BIOLOGICĂ A EFORTULUI

Deosebit de eficientă în tratamentul leziunilor musculare sau leziunilor fibrilare musculare. În funcție de gravitate au fost necesare 4 pînă la 10 ședințe de tratament prin acupunctură, alternînd uneori acupunctura cu electropunctura sau chimopunctura.

Din cazistica practicării acupuncturii în cadrul lotului național de fotbal - tineret, la echipa de fotbal Sportul studentesc și la cabinetul de acupunctură redau cîteva exemple în care acupunctura s-a dovedit a fi utilă „în stări limită” în sportul de performanță.

depresione psihică neliniște, teamă, obsesii, cosmaruri, am utilizat alături de tranchilizante minore și acupunctura cu bune rezultate în reechilibrarea funcțională și energetică.

Dr. FLORIN BRĂȚILĂ



# ȘEDINȚA BIROULUI EXECUTIV

## AL CONSILIULUI NAȚIONAL AL FRONTULUI DEMOCRAȚIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE

(Urmare din pag. 1-a)

lor democratice, progresiste, realiste, tuturor celor ce le este scumpă viața și libertatea, tovarășii Nicolae Ceaușescu a subliniat necesitatea ca Frontul Democrației și Unității Socialiste să se adreseze — în numele întregului nostru popor — organizațiilor similare din alte țări în vederea întăririi solidarității și unității de acțiune a popoarelor pentru determinarea guvernelor, a organizațiilor internaționale de acțiune fără întirziere pentru trecerea la măsuri complete, eficiente, de oprire a cursei înarmărilor, pentru o pace trinită în întreaga lume.

Dind a înaltă apreciere politică de pace, colaborare și înțelegere între popoare, promovată cu consecvență de România socialistă, de președintele țării noastre, participării la ședința Biroului Executiv al Consiliului Național al FDUS au aprobat în unanimitate, ca o nouă și strălucită inițiativă de pace a tovarășului Nicolae Ceaușescu, propunerea de a se organiza în țara noastră o amplă campanie de manifestări ale maselor largi populare puse în slujba apărării celui mai sacru drept al omului — dreptul la viață, la existență liberă și demnă, la făurirea unui viitor mai bun.

În cadrul ședinței, au luat cuvântul patriarhul Justin Ionescu, Tudor Ionescu, președintele Comitetului național pentru apărarea păcii, Pantelimon Găvănescu, prim-secretar al C.C. al U.T.C., ministru pentru problemele tineretului, Ion Irimescu, președintele Uniunii Artiștilor Plastici, Emil Drăgănescu, președintele Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, ministrul Turismului și Sportului, Tamara Dobrin, președinte executiv al Consiliului Național al FDUS, Radu Beligan, vicepreședintele Asociației oamenilor de artă din instituțiile teatrale și muzicale.

Pavel Bochian, președintele Culturii Penticostal, dr. Marin Voiculescu, președintele Uniunii societăților de științe medicale, și Mariana Beliş, vicepreședinte al Biroului C.C. al FDUS.

Vorbitorii au arătat că organizațiile pe care le reprezintă — sindicatele, tineretul, femeile, uniunile cooperatiste, uniunile profesionale și de creație, cultele, toate organizațiile componente ale FDUS — răspunzând cu entuziasm și deplină aprobare nobilei inițiative a tovarășului Nicolae Ceaușescu — vor desfășura ample acțiuni de masă în întreaga țară, prin care toți oamenii muncii — fără deosebire de naționalitate — își vor demonstra voința fermă de a lupta împotriva înarmărilor, a pericolelor de război, pentru trecerea cit mai rapidă la măsuri concrete de dezarmare, diminuarea cheltuielilor militare, a efectivelor armate, pentru făurirea unei lumi fără arme și fără războaie.

În acest cadru, vorbitorii au subliniat importanța deosebită a indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu de a întări relațiile dintre organizațiile și organismele din țara noastră, componente ale FDUS, cu organizațiile similare de pe continentul european și din întreaga lume, pentru unirea eforturilor maselor populare de pretutindeni în marea luptă de apărare a păcii.

În unanimitate, participării au hotărât să adreseze un Apel către toate organizațiile componente ale FDUS, către toți oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate, către întregul nostru popor și, totodată, tuturor organizațiilor democratice din Europa, America și din alte zone ale lumii de a acționa împreună, acum, până nu este prea târziu, pentru a salva civilizația, viața generațiilor viitoare, pentru garantarea dezvoltării libere și independente a fiecărei națiuni.

## Înaintea C. M. de la Moscova

### ULTIMELE PREGĂTIRI ALE GIMNASTELOR ȘI GIMNAȘTILOR NOȘTRI

În programul de pregătire a lotului feminin de gimnastică, în vederea participării la Campionatele mondiale, ce se vor desfășura între 22 și 29 noiembrie la Moscova, sâmbătă și duminică este prevăzut la Deva un concurs demonstrativ cu pu-

blic. După aceasta, lotul se va deplasa pentru un turneu de patru concursuri în Belgia.

La rândul său, lotul masculin va susține un concurs în zilele de 12 și 13 noiembrie, la Reșița. Plecarea spre Moscova este prevăzută pentru 16 noiembrie.

### VIRGINIA RUZICI LA TURNEUL DE LA FILDERSTADT

În primul tur al probei de dublu din turneu feminin de tenis de la Filderstadt (R. F. Germania), cuplul Virginia Ruzici (România) — Joanne Russell (S.U.A.) a învins cu 6-4, 6-0 perechea americană Margolin — Jones.

Rezultate din optimile de finală ale probei de simplu: Jo Durie — Barbara Potter 4-6, 7-6, 7-5; Anne Smith — Heidi Esterlechner 6-0, 6-2; Martina Navratilova — Kathy Horvath 6-1, 7-5; Sylvia Hanika — Corinne Vanier 6-1, 6-4.

## FRANȚA — ROMANIA LA RUGBY

(Urmare din pag. 1)

Victoriile echipei României în partidele cu Franța: 1960: 11-5; 1962: 3-0; 1968: 15-14; 1974: 15-10; 1976: 15-12; 1980: 15-0 (toate la București).

Cele mai bune rezultate obținute „afară”: 1961: 5-5 (Bayonne); 1963: 6-6 (Toulouse); 1973: 6-7 (Valence); 1977: 6-9 (Clermont Ferrand).

România, campioană a Europei: edițiile 1968/69, 1974/75, 1976/77 și 1980/81.

ROMANIA: Gh. Florea — Farul (2) — Fuicu — Steaua (10), Constantin — Dinamo (42), Vărzaru — Farul (7), Lungu — Steaua (7) — Alexandru — Steaua (28), Paraschiv — Dinamo (29), căpitanul echipei — Rădulescu — Steaua (6), Borș — Dinamo (13), Stoica — Dinamo (38) — Dumitru — Farul (40), Caragea — Dinamo (8) — Dinu — Grivița Roșie (64), recordmanul selecțiilor în echipa națională, Mușteanu — Steaua (35), Bucan — Știința Petroșani (13).

FRANȚA: Gabernet (Toulouse) — Fabre (Béziers), Bertranne (Bagnères), Mesny (Grenoble), Blanco (Biarritz) — Laporte (Graulhet), Elissalde (La Rochelle) — Lacans (Béziers), Joinel (Brive), Rodriguez (Mont de Marsan) — Revallier (Graulhet) sau Salas (Narbonne), Lorieux (Grenoble) — Paparborde (Pau), Dintrans (Tarbes), Cremaschi (Lourdes).

tri acestei formații franceze bine structurate?

Campionii continentului — care de joi sînt oaspeții orașului Narbonne — au dovedit o mare capacitate de joc la sfîrșitul săptămînii trecute în partida cu rugbiștii Noii Zeelande. Ei promit că mine își vor vinde scump pielea, mai mult, că sînt dispuși să repete evoluția excelentă din fața 15-lui „All Blacks” și să încerce obținerea primei lor victorii pe un teren francez. Două indisponibilități de ultim moment: Murariu, accidentat, va fi înlocuit la grămadă cu Rădulescu, iar pe aripă, Aldea care se resimte de asemenea după meciul de sîmbătă, va fi schimbat cu Lungu, pe locul acestuia în centrul treisferturilor urmînd a reintra talentatul Vărzaru.

Iată și formațiile — probabile — care se vor alinia (la ora 16, ora București) la fluierul arbitrilor englez J. Trig:

### „Echipa de rugby a României l-a pus serios în dificultate pe «All Blacks»” — declară Jacques Fouroux

PARIS, 30 (Agerpres). Comentînd meciul de rugby dintre echipele României și Noii Zeelande, trimisul special al ziarului francez „L'Equipe”, Henri Bru, subliniază jocul bun arătat de cele două formații pe stadionul „23 August”, notînd, printre altele: „Românii sînt respirînd ușurați. Neamînt satisfăcuți și un francez, Jacques Fouroux, neliniștit, iată un bi lanș succint al acestui prim meci România — Noua Zeelandă”. În continuare, în comentariu se arată: „Nimeni nu s'astepta la un asemenea final de meci; în zece minute, rugbiștii români au pătruns de trei ori consecutiv cu balonul în mind în terenul de țintă advers”.

Prezent la partidă, antrenorul reprezentativei Franței, Jacques Fouroux, a declarat următoarele: „Acest meci a României nu încetează să mă surprindă. Bineînțeles, a avut astăzi calitățile dintotdeauna: un bun pachet de înaintași și excelente lovituri cu piciorul, dar în plus este mult mai bine pregătită”.

## MECIURILE PENTRU CAMPIONATELE MONDIALE DE ȘAH

MOSCOVA, 30 (Agerpres). — Meciul pentru titlul mondial feminin dintre marile maestre sovietice Maia Ciburdanidze și Nana Aleksandria s-a încheiat la Tbilisi la egalitate: 8-8 p. Conform regulamentului, la scor egal campioana lumii, Maia Ciburdanidze, își păstrează titlul pentru o perioadă de încă trei ani. Ultima partidă a meciului, cea de-a 16-a, a fost cîștigată de Nana Aleksandria la mutarea a 39-a.

ROMA, 30 (Agerpres). — Cea de a 10-a partidă a meciului pentru titlul mondial, pe care și-l dispută la Merano maril maestri Anatoli Karpov și Victor Korcinoi, s-a încheiat remiză la mutarea a 32-a. Scorul se menține favorabil cu 4-1 p campionului mondial A. Karpov.

## HANDBALUL ROMÂNESC ÎN PRAGUL UNOR NOI TESTE

(Urmare din pag. 1)

căr Pană vor pleca miine spre Trnava cu un lot din care fac parte, printre alții, Nicolae Munteanu, Alexandru Buligan, Radu Voinea, Vasile Stingă, Iosif Boros, Maricel Voinea, Cezar Drăgăniță, Alexandru Fölker Mircea Bedivan, Mircea Grabovschi, Ștefan Deac și tînărul Tudor Roșca, debutant în prima reprezentativă (din lot lipsește însă Marian Dumitru, Mihai Mironiuc și alții, accidentați în ultimele zile și aflați sub îngrijirea medicului). Turneului de la Trnava îl vor urma meciuri bilaterale, pentru care între 24 și 29 noiembrie tricolorii să evolueze la Tg. Mureș în cea de a 20-a ediție a „Trofeului Carpați”. Vor fi prezente, reprezentativele U-

nunii Sovietice, Poloniei, Spaniei, Franței și formația secundă a României.

Senioarele, recent revenite de la „Trofeul Elegant”, în cadrul căruia au realizat rezultate contradictorii, se pregătesc acum pentru participarea la cea de a 21-a ediție a „Trofeului Carpați”, întrecere găzduită, între 6 și 11 noiembrie, de Sala sporturilor din Tîrgoviște. Prima formație, de evoluția căreia sînt responsabili antrenorii Pompiliu Simion, Eugen Barha și Remus Drăgănescu, ca și cea secundă, condusă de Ioan Haraga și Constantin Popa, vor trebui să dovedească — în compania puternicelor reprezentative ale R. D. Germane, Ungariei, Cehoslovaciei și R.S.F.S. Ruse — capacitatea de a aborda cu succes marile competiții oficiale din acest an și din cei viitori. Ratarea participării la Jocurile Olimpice de la Moscova a lăsat suficient timp pentru pregătirea unui team capabil să atace cu șanse nouă suită de întreceri, al cărei drum trebuie să ducă la Los Angeles. În timp ce prima reprezentativă va întreprinde — spre sfîrșitul lunii — un turneu în R. D. Germană și, a-

pol, va face deplasarea în Danemarca pentru a participa la campionatul mondial, grupa valorică „B”, țintind calificarea (asigurată primelor 5 clasate) în grupa valorică „A”, formația secundă — de fapt, cea de tineret — va lua parte la cea de a III-a ediție a Campionatului Balcanic. Întrecerea balcanică este organizată anul acesta între 20 și 22 noiembrie de federația de specialitate din Iugoslavia, în orașul Kikinda.

Evident, întrecerile internaționale de handbal — atît cele oficiale, cit și cele amicale — la startul cărora se vor afla și reprezentativele României au o deosebită importanță. Ele au menirea fie să evidențieze posibilitățile handbalului nostru de a se înscrie în circuitul olimpic — cazul reprezentativei feminine, fie să-i pregătească pe tricolori pentru aspra bătaie a cuceririi titlului suprem (și ea asigurătoare a „biletului olimpic”) — dacă ne referim la formația masculină. Oricum aceste evoluții sînt pline de responsabilități și nutrim speranța că ambasadorii handbalului românesc își vor face — ca în altele și atîtea alte ocazii — pe deplin datoria.

## ROMANIA — UNGARIA LA HANDBAL JUNIORI ȘI JUNIOARE

Sezonul competițional internațional începe să devină de actualitate și pentru handbaliștii juniori. Echipele de băieți și fete ale țării noastre întîlnesc pe cele similare ale Ungariei în meciuri amicale, programate miine și marți în sala Floreasca din Capitală.

Iată programul. Duminică: de la ora 18.15. România — Ungaria (junioare); de la ora 19.30. România — Ungaria (juniori). Marți meciul revanșă al fetelor va începe la ora 15.30, iar cel al băieților la ora 16.15.

● În ultima etapă a returului „Cupei de toamnă” la handbal feminin, duminică, în deschiderea cupajului internațional, se va desfășura, în sala Floreasca, de la ora 17, partida dintre Confecția București și Textila Bihusi.

## TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

AUTO ● Pe primul loc în „Raliul Safari” a trecut pilotul finlandez Timo Salonen („Datsun”), urmat de suedezul Per Eklund („Toyota”). Dintre cele 51 de echipe care au luat startul numai 16 au rămas în cursă.

HANDBAL ● Rezultatele din prima zi a competiției masculine de la Lucerna (Elveția): R.D. Germană (deținătoarea titlului olimpic) — Elveția 25-17 (12-8), U.R.S.S. — Iugoslavia 28-27 (15-16).

HOCHEI PE GHEATĂ ● În cadrul turneului de la Praga, reprezentativa Cehoslovaciei a învins cu 5-2 (2-0, 2-2, 1-0) formația Finlandei. ● La Uberske (Cehoslovacia) s-a disputat întîlnirea de tîneret Cehoslovacia — Canada. Oaspeții au

obținut victoria cu 8-5 (1-0, 4-4, 3-1).

ȘAH ● Înaintea ultimei runde, în turneul zonal de la Budva (Iugoslavia) continuă să se mențină lider marele maestru iugoslav Dragoljub Velimirović cu 13½ p. urmat de compatrioții săi Hulak și Cebalo cu cite 12½ p. Soțlu (Turcia) și Ivanovici (Iugoslavia) — cu cite 10½ p. În runda a 19-a: Velimirović — Guimaraes (Portugalia) 1-0, Cebalo — Macropoulos (Grecia) 1-0, Ivkov (Iugoslavia) — Martotti (Italia) ½-½.

TENIS ● În turul doi al turneului de la Tokio s-a înregistrat o surpriză: suedezul Björn Borg a fost eliminat în două seturi (3-6, 1-6) de americanul Tim Gullikson. În alte partide din „optimile”, Bill Scanlon

(S.U.A.) l-a întrecut cu 6-2, 4-6, 6-1 pe compatriotul său Chris Dunk, iar elvețianul Heinz Günthardt a dispus cu 7-5, 6-3 de americanul Peter Lennert ● La Paris, Brian Gottfried a dispus cu 6-2, 4-6, 6-3 de David Slegler, iar Stan Smith l-a întrecut cu 7-6, 7-5 pe John Feaver ● Turneul de la Köln a programat primele partide din optimile de finală: Sandy Mayer — Doyle 6-3, 7-6; Edwards — Soares 6-3, 7-6; Giannalva — Hrebec 4-6, 7-6, 7-5; Wilkison — Elter 7-6, 6-4.

VOLEI ● În finala C.M. de junioare competiție desfășurată în Mexic, Coreea de Sud — Peru 3-1 (6-15, 15-11, 15-13, 15-8) în partida pentru locurile 3-4, Japonia — Mexic 3-0 (16-15, 15-11, 15-13).



### GH. SLAVKOV (BULGARIA) A PRIMIT „GHEATA DE AUR”

PARIS, 30 (Agerpres). La Paris a avut loc ceremonia decernării trofeului „Gheata de aur”. În acest an, trofeul a fost cîștigat de jucătorul bulgar Gheorghe Slavkov, în vîrstă de 23 de ani, de la Trakia Plovdiv, de 28 de ori selecționat în reprezentativa bulgară, care a înscris 31 de goluri. Pe locurile următoare s-au clasat Tibor Nyilasi (Ferencváros Budapest) — 30 de goluri și Karl-Heinz Rummenigge (Bayern München) — 29 goluri.

Trofeul pentru cea mai bună echipă a fost obținut de Ipswich Town (Anglia) — 20 p, urmata de AZ '67 Alkmaar (Olanda) — 19 p și Bayern München (R. F. Germania) — 18 p.

### REZULTATE ● REZULTATE

● Formația Cabreola, din orașul chilian Calana s-a calificat în finala competiției sud-americane de fotbal „Copa Libertadores”, invingînd în meciul decisiv, cu 4-2, echipa uruguayană Penarol Montevideo. În finală, Cabreola va întîlni formația braziliană Flamengo din Rio de Janeiro.

● La Varșovia, în cadrul C.E. de tineret Polonia — Norvegia 4-0 (2-0)